

乐嘉受伤

录制《非诚勿扰》时摔伤了手,缝了8针



“《非诚勿扰》的舞台这是怎么了?乐嘉也摔倒了,手受伤鲜血直流,还微笑着继续录节目,录制结束才立刻去医院。很敬业!媒体人真的很不容易。希望你快点好起来。”昨天,一网友名为“蕾箫”的网友在微博上爆料,称昨天下午《非诚勿扰》在南京录制的时候,乐嘉摔倒受伤。随后,记者致电江苏卫视的相关工作人员了解到,乐嘉的确在录制节目时不小心摔伤了手,目前已经去医院进行了缝针治疗,并无大碍。

意外: 乐嘉也在“非诚”摔了

不久前,主持人孟非在《非诚勿扰》的录制舞台上不幸摔倒导致左手骨折受伤一事还让许多人记忆犹新,没想到,时隔两个多月,好搭档乐嘉昨天下午也不幸“步后尘”,在“非诚”录制时摔倒受伤。

江苏卫视的工作人员透露,昨天下午在《非诚勿扰》节目录制间隙,乐嘉从后台通道前往嘉宾座席途中,不慎摔倒,随后右手撑地,但手不小心碰到硬物,导致大拇指虎口下出现3cm的深度划伤,血流不止。“好在节目现场有一位学护理的观众及时帮忙,简单包扎处理了乐嘉的手上伤口。后来,乐嘉自己也说伤势不是很严重,并重新上场坚持录制。在下午的节目录制结束后,他才前往南京鼓楼医院进行了伤情检查。”

幸运: 未伤及筋骨,缝了8针

比孟非幸运的是,乐嘉此次的伤情不算严重,并没有伤及筋骨,但由于伤口较深,还是在医院缝了8针。该工作人员还透露,“好在这次的‘非诚’是在南京大本营录制,乐嘉在录制完下午场的节目后,我们及时带他到鼓楼医院检查了伤势,而医生在看了乐嘉的伤势后基本确定并未伤及骨头,但由于3cm的伤较深,所以还是进行了缝针处理,共缝了8针。怕伤口有发炎感染状况,医生也给乐嘉打了破伤风针。”

此外,由于《非诚勿扰》的录制工作在昨晚和今天还需进



现场观众为乐嘉包扎

行,所以乐嘉在医院就诊后并未回家休息,还是继续“带伤上阵”。

祝福: 网友希望乐嘉早日康复

针对昨天自己录节目时受伤一事,乐嘉昨天下午6点多在微博中作了回应。“人老腿拙,脚滑跌跤,手中一道,刺了八针。数日即愈,感谢关心。”随后,许多网友转发了乐嘉的微博并留言送出关心与祝福。网友“小星要努力”写道:“双休日也要工作的媒体人真是伤不起啊,乐老师保重,最爱看您在舞台上神采飞扬和嘉宾‘互掐’的样子了,还是要多注意安全,希望早日康复。”而网友“风刃透骨寒”在关心乐嘉伤势的同时还不忘调侃乐嘉一下,“乐嘉老师,你是光顾着看身边端庄美丽的黄菡老师所以没注意脚下的路?开玩笑的啦,希望你伤势无大碍。”

现代快报记者 应嘉轩

链接

5月录“非诚”时 孟非摔成骨折

5月19日下午,网友爆料,江苏卫视主持人孟非在录制《非诚勿扰》时突然摔落舞台。在记者采访时,工作人员称当时《非诚勿扰》要在北京录制四场节目,孟非是在录制第一场的时候受的伤,“《非诚勿扰》刚开场都要录制一个近景,在摄影大哥推镜头的时候,可能孟非觉得太近了,于是就向后退了几步,没想到一不小心就从舞台上摔了下去。”当时,孟非就是觉得手部疼,但他还是忍痛录完当期节目后才去医院。在北京,医生在经过初步诊断后,肯定孟非手部有骨折症状,并打上石膏进行固定。

5月21日,孟非回到南京后立即接受了手术且手术进行得非常成功,术后一直在家中休养。6月9日下午,孟非正式复工,回归《非诚勿扰》的新一波节目录制。当天,孟非的精神状态相当不错,不时幽默调侃,现场回应伤情时还卖萌说自己是“铁臂阿童木”。

现代快报记者 应嘉轩



孟非5月份摔成骨折

“我不会轻易离开的”

被传转投香港卫视,赵普称没想过跳槽

9日晚,微博认证为“计世传媒集团副总编辑”的网友“老鬼阿定”在微博上传了一张赵普的照片,并配以图说称“香港卫视主播赵普”,爆料声称赵普已加盟香港卫视。

10日下午,记者连线赵普,赵普否认了该消息,称这是压根儿没有的事情。他还向记者介绍,“这一段时间,我生病了,重度咽炎,不方便说话,更不方便主持。我一直都在央视学习工作,没有想过要投奔其他什么卫视。”

困扰

数月未亮相传闻一个接一个

央视《晚间新闻》主持人赵普没有亮相央视荧屏,已4个多月了。其间关于他将离开央视加盟其他卫视的传闻,一个接一个。今年5月25日,赵普曾公开露面,跟随央视剧组赴常熟录制端午诗会。而在前不久浙江某楼盘产品发布会上,赵普现身主持,当时搭档的是香港凤凰卫视主持人张燕。于是,6月传出凤凰卫视力邀其加盟,而赵普尚未决定的消息。如今又传赵普加盟香港卫视,针对此消息,香港卫视执行台长,前凤凰卫视资深时事评论员杨锦麟在微博上语带保留地表示:“我当然很想有越来越多优秀如赵普这样的媒体人加盟,一起锻造打拼,也表达过这样的愿望,但一切仍属于传闻。”他表示,希望这一类的传闻,不至于给赵普带来更多的困扰。

淡然

何时能复出目前还是未知数

今年7月初,记者在北京曾面对面地采访赵普,赵普与记者还一同前往央视名嘴赵忠祥家做客。赵忠祥关心赵普的去向,问他说:“听外面消息说,你要离开央视去别的台发展?”赵普当即否认说:“我从没有想过去别的台发展。我就只想在央视好好工作。”



赵忠祥笑了:“赵普,你主持节目很有特色,你就在央视好好干吧!”

10日晚,记者连线赵普,针对新的传闻,赵普一再表示:我没有离开央视,更没去香港卫视,都是谣传。赵普在电话里谈到:“这些年我在央视工作很开心。领导、同事对我一直很好。我对央视有很深的感情,我不会轻易离开的。”

问到目前的生活状态,赵普哑着嗓子回答说:“一切都挺好的啊,我暂时没出镜主持节目,但仍在学习业务,生活方面没什么问题。只是这一段时间,我生病了,重度咽炎,不方便说话。”记者问赵普:“你什么时候复出主持新闻?”赵普告诉记者,目前还不清楚。

杜恩湖

“那时睡觉都不敢关灯”

首度为恐怖片献唱,谭维维吓出“旅馆”后遗症

张靓颖的一首《画心》红遍大江南北,让电影《画皮》系列的东方魔幻气息深入观众肺腑。而近日,同样从“超女”舞台上走出的谭维维也首现“灵异”,为电影《恐怖旅馆》献唱了主题曲《我》。第一次和恐怖电影合作的她爆料说自己被吓出了“旅馆”后遗症,至今住旅馆时仍然噩梦连连,心有余悸。

在得知将为《恐怖旅馆》演唱主题曲之后,谭维维认真观看了该电影的初剪版本,还特地温习了不少影史上经典的恐怖电影,帮助寻找感觉。而谈起这些,谭维维记忆犹新,“一看完《恐怖旅馆》,趁着心跳还在剧烈跳动时,我就一鼓作气把词曲给写了出来,还试着哼唱,结果连自己都起了鸡皮疙瘩,在‘正常状态’下,是很难把握到那种身处阴森‘鬼



宅’内心发慌的感觉的。”更让谭维维勉为其难的是,为了将片中的情绪通过演唱传达出去,她还亲自到《恐怖电影》的拍摄现场去录制MV画面。“那段时间连坐电梯、一个人走过道都会感觉后背发凉,特别是晚上躺在床上不敢把灯全熄灭,甚至在第一个晚上,几乎没睡,眼睛睁着盯着天花板不敢入睡。”

腾讯

“以后不再戴墨镜上台”

防止被山寨演员冒充,韩红决心换舞台形象

7日晚,李双江师生音乐会在哈尔滨国际会展中心体育馆举行。

演唱会中,韩红表示,自己从这场演出开始,将不再以观众熟悉的墨镜形象亮相舞台,换以佩戴透光的眼镜。至于原因,韩红表示,近年来,有不少无良的演出商用模仿演员冒充自己欺骗观众。

辽沈晚报

